

## На территории округа появится памятник Стругацким



В Петербурге определились с местом установки памятника братьям Борису и Аркадию Стругацким. Монумент появится на пересечении Московского проспекта и улицы Фрунзе – здесь есть сквер и небольшая площадь, которая с 2014 года носит имя знаменитых писателей-фантастов.

Выбор места не случаен: здесь, в доме 4 по улице Победы, с 1964 года до последних своих дней жил Борис Стругацкий. Здесь рождались знаменитые повести «Понедельник начинается в субботу», «Обитаемый остров», «Пикник на обочине», которые придумывались на территории Пулковской обсерватории, где Борис Натанович работал инженером на счетной станции.

Отвечая на вопрос о месте действия в повести «За миллиард лет до конца света», Борис Стругацкий указал, что действие повести происходит в том самом доме, где он живет с 1964 года на углу Победы и Варшавской, что большинство названий улиц-площадей (но не все!) в повести выдуманы.

Инициативу о выборе места для памятника единогласно поддержали члены комиссии по сохранению историко-культурного наследия и туристической привлекательности Санкт-Петербурга и члены комиссии по культуре и СМИ Общественной палаты.